
                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/08/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 22.06.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei Complementar nº 038/2021 – Altera dispositivo da Lei Complementar 
nº 2.586, de 3 de setembro de 2012, que dispõe sobre a consolidação, alteração e 
atualização de legislação previdenciária do município de Ananindeua. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 059/2021 – Dispõe sobre a criação do centro de Atenção 
psicossocial álcool e drogas (CAPS-AD). 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Coronel Osmar e Geise Fênix  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 022/2021 – Institui a Comenda Municipal de Bons Serviços da 
Guarda Civil Municipal de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação– Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Parecer nº 044/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 039/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 003/2021 da Comissão de 
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Gênero, Igualdade Racial e Garantia dos 
Direitos das Mulheres e Parecer nº 039/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de lei nº 018/2021 – Dispõe sobre a nulidade da nomeação ou 
contratação, para determinados cargos e empregos públicos, de pessoa condenada 
por crime sexual contra criança ou adolescente no Município de Ananindeua, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 045/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 040/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 019/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 040/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 039/2021 – Declara de utilidade pública para o município 
de Ananindeua o Instituto das Irmãs Missionárias da Santíssima Trindade, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Parecer nº 046/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 041/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 020/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 041/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 043/2021 – Dispõe sobre a divulgação dos dados dos 
Conselhos Municipais na página oficial da Prefeitura e Câmara Municipal de 
Ananindeua na Internet, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 047/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 42/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 da Comissão Permanente 
de Proteção e Defesa dos Animais e Parecer nº 042/2021 da Comissão de Redação 
Final – Assunto: Projeto de Lei nº 057/2021 – Dispõe sobre a proibição de circulação 
de veículos de tração Animal em vias do Município de Ananindeua e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Indicação nº 001/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos – Prefeito Municipal com cópia ao senhor 
Secretário da SESAN, a fim de através do programa ilumina Ananindeua, sejam 
trocadas todas as luminárias queimadas nos postes na Estrada do Icuí – Guajará 
entre a UPA do Icuí – Guajará até o final do muro da Associação de Cabos e 
Soldado, principalmente na curva fechada, no Bairro Laranjeiras. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 566/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução do serviço 
na possível mudança da sinalização ao sentido único da Rua Juvelino Carneiro, no 
bairro do Icuí – Guajará em Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 573/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a limpeza da praça do 
Idoso e capinagem de localização na Cidade Nova 2 – WE 12B e WE13BN, no 
bairro do Coqueiro em Ananindeua-Pa 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 660/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução dos 
serviços de saneamento básico, terraplenagem e Revitalização asfáltica de toda a 
extensão da Alameda São Sebastião, localizada entre Rua São Jorge e Rua Santa 
Marta, no bairro do Coqueiro em Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 601/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 



os serviços de revitalização da praça do Conjunto Residencial Mururé, Q  06 entre 
Avenida Principal e Estrada do Icuí. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 951/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de esgotamento sanitário, limpeza, terraplanagem e pavimentação 
asfáltica da Rua Menezes Q 03, Comunidade Deus Proverá, no bairro de Jiboia 
Branca. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1419/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a implantação de uma 
parada de Ônibus coberta na WE 72 entre o supermercado Líder e a Igreja Santa 
Paula Franssinette, no Conjunto Cidade Nova 6. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 613/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de pavimentação asfáltica na Arterial 5-A, no bairro Icuí-Guajará – Cidade 
Nova. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 854/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de pavimentação asfáltica na Rua São Raimundo, no bairro Jaderlândia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 857/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de pavimentação asfáltica na Rua Principal, no bairro Jaderlândia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1324/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na Rua 
Haroldo Veloso, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1325/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na Alameda 
A, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1326/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 



os serviços saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na Rua São 
José, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1378/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine à 
Secretaria Municipal competente a priorizar os serviços de implantação de luminária  
de led, na rua Vitória, bairro do Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1379/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine à 
Secretaria Municipal competente a priorizar os serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na travessa São Paulo X, no bairro do Distrito 
Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1380/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine à 
Secretaria Municipal competente a priorizar os serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na travessa São Paulo XI, no bairro do Distrito 
Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1382/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a quem de direito 
proceder a implantação de um complexo esportivo contendo campo de futebol, 
quadra de vôlei, academia ar livre, pista de skate, e espaço cão, em terreno do 
estado em frente a creche Irmã Nair Bezerra Trindade, localizada na confluência da 
Rua Simões, Rua Parabor, em frente da Avenida João Paulo II, no bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1383/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize à 
Secretaria Municipal competente  o serviço de troca das lâmpadas convencionais da 
iluminação pública por lâmpadas de led, da Rua  Magalhães, bairro da Guanabara, 
neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1384/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize à 
Secretaria Municipal competente o serviço de pavimentação asfáltica, implantação 
de lombadas, meio fio e pintura de sinalização horizontal da passagem Yvone Cobe, 
localizadas na Cidade Nova II, Estrada da Providência, atrás do Rotary Clube, bairro 
do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1386/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços pavimentação asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, 
construção de meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
Rua Magnólia/Girassol, no bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1387/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços pavimentação asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, 
construção de meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
Rua Flor de Lins/Girassol, no bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1388/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços pavimentação asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, 
construção de meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
Rua Azaleia/Girassol, no bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1389/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado  a 
reforma da UBS do Jardim Nova Vida, localizada no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1390/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de regularização fundiária na Comunidade Park das Mangueiras, 
localizada no bairro do Icuí Laranjeiras. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1391/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de pavimentação asfáltica e melhorias da  iluminação pública da Rua Celso 
Coelho, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Requerimento nº 1392/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de pavimentação asfáltica e melhorias da  iluminação pública da Rua 
Daniel Neto, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1393/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 



serviços de pavimentação asfáltica e melhorias da iluminação pública da Rua 
Francisco Leite, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1394/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja concedido o 
titulo definitivo dos terrenos aos moradores da Comunidade Todos os Santos, no 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1395/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
construção de uma ponte em concreto ligando o Bairro Levilândia no trecho onde se 
localiza o Condomínio Maguariaçú ao Bairro do Guajará I, na SN 01 entre a WE 58 
e 59, no Bairro do Levilândia. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1396/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de limpeza dos bueiros, assim como a revitalização do asfalto, na 
WE 43-B da Cidade Nova VIII, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1397/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de iluminação pública, no Conjunto Pindorama II, entre a Rua Vila Nova e 
Conselheiro Pará  no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1398/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviços de reforma e adequação da Unidade Básica de Saúde Carnaúba, no 
Conjunto Carnaúba,  no Bairro do Icuí Laranjeira. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1399/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizados os 
serviços de desentupimento de bueiro e recapeamento asfáltico, na Travessa WE 
30, entre SN 03 e Rua A, no Bairro da Cidade Nova VIII. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1400/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de pavimentação  asfáltica, sinalização horizontal e vertical na Rua da Paz, 
no Bairro de Águas Lindas, na Comunidade dos Correios. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1401/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de reforma e revitalização das quadras de futevôlei e de futebol de salão, 
localizado entre as WE 24 e 25, na Cidade Nova 4, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1402/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de construção de abrigo para ponto de Ônibus na WE 31, no trecho 
compreendido entre a WE 19 e 18, na Cidade Nova 5. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1403/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos – juntamente os órgãos 
competentes Caixa Econômica Federal e à Polícia Federal, encaminhar a esta Casa 
informações que tratem sobre os atuais procedimentos de fiscalização e de que 
forma são desenvolvidos e/ou acompanhados no que tange à fiscalização dos 
contratos das moradias pertencentes ao então programa “Minha Casa, Minha Vida”, 
atualmente substituído pelo “Programa Casa Verde e Amarela (Lei 14.118, de 13 de 
janeiro de 2021), criado justamente para ajudas as pessoas de baixa renda a 
conquistar a casa própria, que foram entregues em diversos bairros no Município, e 
que, segundo informações que nos chegam é que tem inúmeras pessoas/morador 
(a) (famílias) apresentando e ostentando pública e visivelmente status sociais e 
patrimoniais incompatíveis com o perfil de baixa renda familiar morando nas 
Unidades Habitacionais deste Programa instalados nos bairros do Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1404/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de infraestrutura urbana de: Criação de uma Praça Pública com todos os 
equipamentos/estruturas necessárias para o lazer e atividades socioculturais, com a 
denominação de “Praça São José”, no espaço (terreno) livre com metragem de 20m 
x 40m localizado entre as Travessas WE-76 e WE-77, e entre a SN-24 e SN-23, 
próximo ao Corpo de Bombeiros da Cidade Nova VI, bairro do Coqueiro, neste 
município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1405/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine ao 
órgão competente os serviços de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e 
iluminação pública, na Rua São Francisco – Transcoqueiro, no bairro do Una. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 14062021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine ao 
órgão competente os serviços de reforma na UEI Sebastião Alves de Souza, no 
bairro do Una. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1407/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine ao 
órgão competente os serviços de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e 
iluminação pública, na Passagem Santa Luzia – Transcoqueiro, no bairro do Una. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1408/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine o 
Remanejamento da ESF do Floresta Parque, que está localizado na UBS 
Ananindeua Centro para o Floresta Parque, no bairro do Levilândia, proporcionando 
melhorias na assistência à saúde dessa comunidade. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1409/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine os 
serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
Recapeamento asfáltico e iluminação de LED, na Rua Castanhal (trecho: Avenida 
Independência até o Rio Solimões), no bairro do PAAR. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1412/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine os 
serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
Recapeamento asfáltico e iluminação de LED, na Avenida Rio Negro (trecho: 
Canteiro Central do Paar até estrada do Curuçambá), no bairro do PAAR. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1410/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita 
Reforma, Adequação dos Espaços, Equipamentos e Equipe Técnica na UBS do 
Coqueiro na Rua Mário Covas s/n no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1411/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a Reforma da Escola 
do Saré no Distrito Industrial, para proporcionar aos alunos e professores uma 
melhor qualidade de aprendizagem. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1413/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a criação de 
Ciclofaixas na Estrada da Providência, no trecho entre a Praça da Bíblia na Cidade 
Nova 3 até a Avenida Dom Vicente Zico (Arterial 18), para que os usuários de 
bicicletas possam trafegar com mais segurança. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1414/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 



Revitalização da Sinalização Horizontal, em toda a extensão da Avenida SN-03 na 
Cidade Nova, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1415/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando reforma da Unidade 
de Saúde do Uirapuru, localizada no conjunto Uirapuru, quadra 40, sem número, 
próximo ao “Vale do Amanhecer de Ananindeua”, bairro do Icuí, visando qualificar a 
atenção básica, através do suporte de estruturação das redes de Unidades Básicas 
de Saúde, que permita a atuação das equipes e qualidade no atendimento à 
população. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1416/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
estudo técnico pela Secretaria do SEMUTRAN para a implantação de um semáforo, 
colocação de lombadas e sinalização do perímetro entre a estrada da Vila Nova e 
Rua da Providência, na Cidade Nova 8, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1417/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
limpeza e os serviços de colocação de iluminação de Led, brinquedos, aparelhos de 
academia ao ar livre e revitalização da praça e da calçada, localizada entre as 
travessas WE-09-a e a We-10-a (referência Centro Comunitário, na Avenida Três 
Corações), na Cidade Nova I, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1418/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
construção de uma concha acústica e banheiros na praça que fica na frente da 
Paróquia Nossa Senhora do Guadalupe, localizada entre as travessas WE-10b e 
WE – 11-b (referência Avenida Três Corações, na Cidade Nova I, bairro do 
Coqueiro) 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1420/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de Terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica, sinalização 
e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Rua A do Residencial Park Novo 
Maguari, localizado na Estrada do Curuçambá, bairro Maguari, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1421/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de Terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica, sinalização 
e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Rua B do Residencial Park Novo 
Maguari, localizado na Estrada do Curuçambá, bairro Maguari, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1422/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de Terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica, sinalização 
e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Rua C do Residencial Park Novo 
Maguari, localizado na Estrada do Curuçambá, bairro Maguari, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1423/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
cadastro e conceda a regularização fundiária na comunidade, na Área da Rua Bom 
Jardim no bairro: Águas Lindas neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1424/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
cadastro e conceda a regularização fundiária na comunidade, na Área das Ruas 
Jardim Brasil I e II e 12 de julho, no bairro: Levilândia neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1425/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
cadastro e conceda a regularização fundiária da Área 1 - da Rua São Sebastião no 
bairro: Águas Lindas neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24/08/2021 

Ata da 1º e 2ª Sessão Extraordinária do dia 10.08.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Parecer nº 040/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 036/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 016/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 036/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 038/2021 – Altera dispositivo da Lei 
Complementar nº 2.586, de 3 de setembro de 2012, que dispõe sobre a 
consolidação, alteração e atualização de legislação previdenciária do município de 
Ananindeua. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
Projeto de Lei nº 057/2021 – Dispõe sobre a proibição de circulação de veículos de 
tração Animal em vias do Município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Diego Alves  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24/08/2021 

Projeto de Lei Complementar nº 038/2021 – Altera dispositivo da Lei Complementar 
nº 2.586, de 3 de setembro de 2012, que dispõe sobre a consolidação, alteração e 
atualização de legislação previdenciária do município de Ananindeua. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 


